<u>ムラサキスポーツ原宿明治通り店でリニューアルオープンフェア</u> を実施中!

アウトレット商品などが最大50%0FF!来店者に様々な特典あり。



スケートボードやスノーボードアイテムからファッションアイテムまで幅広く取り揃える[ムラサキスポーツ原宿明治通り店]にて、リニューアルオープンに伴う特別セールを実施します。期間は、2016年10月7日(金) から0月16日(日)

までの10日間限定で、来店し購入した方を対象とした様々な特典を用意し行います(※)。 特に、スノーボードアイテムは、アウトレット商品など最大50%0FFの商品をはじめ、NEWモデルの ギア、ウェア、ゴーグル、グローブなども特別価格でご提供します。

また、[ムラサキスポーツ原宿明治通り店]では、セール対象品以外でも、当店舗限定で先行発売する商品や、希少なアイテムなど魅力的な商品を多く取り揃えて展開しています。都内のアクセスの良い路面店でありながら、コアユーザーも満足できるアクションスポーツのギア・ウェアなどが充実した店舗となります。さらに、ムラサキスポーツの他店舗では取り扱いの少ないスマートウォッチなどのデジタルガジェットも積極的に取り扱い、最新アイテムに敏感なユーザーに対応する店舗を目指します。

※先着など数に限りがあるものもあります。

・オープニングフェア詳細ページ

http://bit.ly/2dUeEW5

<実施概要>

期間: 2016年10月7日 (金) →0月16日 (日) 場所: ムラサキスポーツ原宿明治通り店 店舗内

<取り扱いブランド>

BURTON、SALOMON、LIB TECH、VOLCOM、BATALEON、ROXY、686、など ※数量限定の商品あり。

【店舗情報】

名称:ムラサキスポーツ原宿明治通り店

営業時間:平日 11:00~20:30/ 土日祝 10:30~20:30

雷話番号: 03-3405-1251

住所:東京都渋谷区神宮前3-22-9

URL: http://www.murasaki.co.jp/shop/kanto/305.html

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com